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Πόσο αθώοι είναι οι «οι άλλοι» που 
στήριζαν πολιτικά έναν κατηγορούμενο 
για εμπόριο ναρκωτικών ;

Να δεχτούμε το γεγονός ότι ο «απατημένος σύζυγος» το 
μαθαίνει τελευταίος.

Να δεχτούμε το γεγονός ότι ο κατηγορούμενος για 
εμπόριο ναρκωτικών συγγενής και στενός συνεργάτης 
υψηλά ιστάμενου πολιτικού προσώπου στην Ξάνθη 
έκανε τις επιλογές του και άρα θα «πληρώσει», αν «πλη-
ρώσει» (στην Ελλάδα όλα γίνονται) το τίμημα που του 
αναλογεί με απόφαση της Ελληνικής δικαιοσύνης.

Όμως το ηθικό κομμάτι της ιστορίας βρίσκεται  αλλού.

Είναι στο γεγονός ότι το πολιτικό πρόσωπο, στενός συ-

νεργάτης και συγγενής του ανθρώπου που διοικεί τους Ξανθιώτες 
και αποφασίζει για το μέλλον της πόλης ή δεν πήρε χαμπάρι ή δεν 
ήθελε να εμπλακεί.

Δεν πήρε χαμπάρι ότι ο συγγενής και στενός του συνεργάτης είναι 
μπλεγμένος σύμφωνα με την αστυνομία σε υπόθεση ναρκωτικών;

Αν δεν τον πήρε χαμπάρι, τότε είναι ανάξιος να προστατεύει τις 
ζωές των Ξανθιωτών.

Αν τον πήρε χαμπάρι και δεν έκανε τίποτε, τότε είναι δύο φορές 
ανάξιος να διοικεί την πόλη.
Εκτός αν … και μάλλον θα πρέπει να το διερευνήσει η δικαιοσύνη.

Σαφέστατα και υπάρχει ηθικό θέμα για το πώς διοικείται η Ξάνθη.
Σαφέστατα και η ηγεσία της Ξάνθης με την ανοχή ή την άγνοια, συμβάλλει στην ηθική, 
οικονομική και θεσμική κατάπτωση της πόλης.
Σαφέστατα και υπάρχει θέμα για το ποιους εμπιστεύεται η αρχή της πόλης.
Κυρίως όμως, αυτή η ανοχή και συμπεριφορά της αρχής της πόλης, δίνει το στίγμα της 
στους εκατοντάδες νέους και που αυτό το στίγμα λέει: «οκ, εφ όσον υπάρχει η ατιμω-
ρησία, ας «κολλήσω» δίπλα σε κάποιον «μεγάλο» που θα μου ανοίγει τις «πόρτες» να 
κάνω άνετα τις παρανομίες μου και αν είμαι τυχερός θα την γλιτώσω».
Δυστυχώς αυτό το στίγμα δίνει η αρχή της πόλης όταν εμπιστεύεται στενούς συνεργά-
τες ή συγγενής σε καίρια πόστα και τους δίνει εξουσία και ως γνωστόν η εξουσία δίνει 
την δυνατότητα σε στενούς συνεργάτες της αρχής να «καβαλάνε» καλάμι.
Είναι λυπηρό να έχει περάσει η αίσθηση στην πόλη και τους δημότες της ότι η αρχή «ευ-
λογεί» και στηρίζει  ανθρώπους με ποταπά συναισθήματα, κλείνει τα μάτια σε κακές 
έως και παράνομες συμπεριφορές στενών συνεργατών και επιτρέπει το έγκλημα μέ-
χρι και την διακίνηση ναρκωτικών, να θριαμβεύει σε μία πόλη που ο γείτονας γνωρίζει 
το παιδί του γείτονα. 

ΥΠΑΡΧΕΙ ΗΘΙΚΟ ΘΕΜΑ ΚΑΙ ΔΕΝ ΚΡΥΒΕΤΑΙ ΚΑΤΩ ΑΠΟ ΤΟ ΧΑΛΙ

Τα κουνούπια, οι αεροψεκασμοί και η  ταλαιπωρία των κατοίκων 

ΜΕ ΤΙ ΨΕΚΑΖΟΥΝ ΤΑ ΚΟΥΝΟΥΠΙΑ; ΜΕ ΡΟΔΟΝΕΡΟ;

Για να είμαι ειλικρινής δεν κατά-
λαβα τι ακριβώς μας λέει στην ανα-
κοίνωση του ο αντιπεριφερειάρχης 
Ξάνθης Κ. Κουρτίδης σχετικά με 
Πρόγραμμα καταπολέμησης των 
κουνουπιών και σίγουρα δεν έχει 
να κάνει με την δεδομένη στιγμή 
της ανακοίνωσης η οποία προήλθε 
μετά τις βροχοπτώσεις.
Ποιο συγκεκριμένα ο κ. Κουρτίδης 
αναφέρει: «Έπειτα από συνεννόη-
ση με την υπεύθυνη του αναδόχου 
των εναέριων δράσεων, στα πλαίσια 
του προγράμματος καταπολέμη-
σης των κουνουπιών και μετά τις 
πρόσφατες έντονες βροχοπτώσεις 
θα πραγματοποιηθούν με ευθύνη 

του αναδόχου και με εγκεκριμέ-
να σκευάσματα, αεροψεκασμοί
προνυμφοκτονίας κουνουπιών, 
σε συνάρτηση με τις υπάρχουσες 
καιρικές
συνθήκες, σε φυσικά οικοσυστή-
ματα της Π.Ε. Ξάνθης».
Δηλαδή για να καταλάβω και εγώ 
ο αδαής που δεν τολμώ να κατε-
βάσω την οικογένεια στην παρα-
λιακή ζώνη και γίνεται σουρωτήρι 
από τα κουνούπια, φαντασθείτε 
αυτούς που μένουν στα Άβδηρα, 
στο Μυρωδάτο στην Μάνδρα τον 
Γολγοθά τους, η καταπολέμηση 
των κουνουπιών δεν γινόταν με 
ευθύνη του αναδόχου; Τα σκευ-
άσματα δεν ήταν εγκεκριμένα; 
Τέλος τα συγκεκριμένα σκευά-
σματα μετά βροχής ή άνευ, δεν 
φέρνουν, σύμφωνα με την γκρί-
νια των κατοίκων της περιοχής,  
κανένα απολύτως αποτέλεσμα 
και κάνουν την ζωή των επισκε-
πτών πολύ δύσκολη.
Μήπως είναι ώρα να γίνει σωστή 

δουλειά τώρα που άρχισε να 
μαζεύεται κόσμος και κοσμά-
κης στην παραλιακή ζώνη μην 
μας φύγουν και τούτοι λόγω … 
κουνουπιών;
Μήπως για να κάνει οικονομία 
ο εργολάβος αντί για αποτελε-
σματικό σκεύασμα ρίχνει ρο-
δόνερο και κάνει τα κουνούπια 
να γίνονται πιο επιθετικά αντί 
να μειώνονται;
Τουλάχιστον αυτό μας λένε οι 
κάτοικοι της παραθαλάσσιας 
περιοχής της Ξάνθης. «Με τι τα 
ψεκάζουν τα κουνούπια και γί-
νονται ποιο επιθετικά»;

Εκτίμηση μας είναι ότι εδώ και πολ-
λά χρόνια κάτι δεν γίνεται καλά με 
την καταπολέμηση των κουνουπιών 
και κάθε χρόνο τα ίδια παράπονα 
καταγράφονται από τους κατοίκους 
των οικισμών αλλά και των επισκε-
πτών στην παραλιακή ζώνη.

ΚΑΤΙ ΔΕΝ ΓΙΝΕΤΑΙ ΣΩΣΤΑ

Επιστήμονες δέν είμαστε και δεν θα 
είμαστε εμείς αυτοί που θα μηδενί-
σουμε το έργο και την προσπάθεια 
της Περιφέρειας όμως κάθε χρόνο 
ακούγονται τα ίδια παράπονα και 
πάντα φταίει ο βροχερός καιρός 
που αφήνει «πίσω» το πρόγραμμα 
των αεροψεκασμών καθώς επίσης  
οι πολίτες κάθε χρόνο πληρώνουν 
τους ψεκασμούς και κάθε χρόνο τα 
κουνούπια ταράζουν την ποιότητα 
ζωής των κατοίκων και των επι-
σκεπτών.


